

Lomnice bude patřit ušlechtilým koním a jejich chovatelům



Město Lomnice nad Popelkou vás srdečně zve na

Já mám v koně

11. ročník Krajského dne koně Libereckého kraje
**Tyršův park a dětské hřiště
 v Lomnici nad Popelkou 6. 6. 2015**

Hlavní program od 9:30 hodin: slavnostní průvod městem přes Husovo náměstí, žehnění koním zástupci královéhradeckého biskupství, kočárové spřežení kladrubských koní a španělská etuda z Národního třebečína Kladruby nad Labem, **ukázka využití koní ve válečných bitvách, záprah koní s dělem a stříelba**, využití koní ve vojenské historii se skupinou Štvanec – ukázka výcviku koní jezdecké kavalérie, rakouské kyjskýni, dragounů, sešská jízda a práce s historickou zemědělskou technikou, předvedení dráhy a voláže fríského Hříbova Venduly Šponarové, souhra koní a diváků ve volném prostoru, westernová ukázka včetně prvků rodea, práce ve volném stylu a akrobatické prvky Miroslava Šimánčiča, vozatájská jízda, předvedení vítěze ankety o nejkrásnějšího koně ČR za rok 2014, ukázka hipoterapie odborníků z České hipospolečnosti, kočárová spřežení, ukázka práce filmových koní, skupinová ukázka výcviku fjortských koní, barokní ježdění a další.

Dětský program v Tyršově parku: projížďky na koních v sadle, v kočáře, na žebříňáku, zaklady výuky práce s lasem a bičem, vodění koní na lonž, tematické soutěže pro děti o ceny, tematické dílničky na téma „koně“, ukázka hry koně a psa, dětské atrakce, adrenalinové prvky. Celodenně zajištěno občerstvení a doprovodný prodej tematického zboží.

13:00 – 8. ročník oblastního přeboru v drezuře o pohár Českého ráje

www.denkone.webnode.cz, [facebook.com/denkone](https://www.facebook.com/denkone), www.lomnicenadpopelkou.cz

Pořadatel: Město Lomnice nad Popelkou s podporou Regionální agrární rady Libereckého kraje. Organizační podpora JK MIRA Hranice a Česká hiporehabilitační společnost.

Partneři: 

02. 06. 2015 11:42

Milovníci ušlechtilých zvířat si o víkendu přijdou na své, v Lomnici nad Popelkou pořádají již 11. ročník Krajského dne koně Libereckého kraje – Já mám koně. Bohatý program ukáže možnosti všestranného využití těchto zvířat, k vidění budou různá plemena koní i ukázky jezdeckého umění či dalších disciplín. Den koně začíná v 9.30 hodin v Tyršově parku a na dětském hřišti v centru Lomnice nad Popelkou.

„Akci tradičně doprovází velký zájem veřejnosti, je to mimořádná podívaná. Atmosféru slavnosti dává akci například slavnostní průvod koní a koňských spřežení městem, který nebude chybět ani letos,“ popsal Josef Jadrný, náměstek hejtmána Libereckého kraje pro životní prostředí a zemědělství.

Celodenní akce nabídne pestré vyžití malým i velkým návštěvníkům. Těšit se mohou na projížďky na koních, představení jednotlivých plemen koní i jejich chovatelů, ukázky práce koní v lesnických i zemědělských činnostech. Na programu jsou ukázky westernového ježdění, využití koní v historických vojenských situacích a k vidění bude také královská hra pólo. Veřejnost se seznámí rovněž s hipoterapií, což je léčba prostřednictvím koně a chybět nebude

ani vyhlášení nejkrásnějšího koně a křtiny hříbat. Pestrý program doplní hudební vystoupení, soutěže i dětské atrakce.

U příležitosti Krajského dne koně Libereckého kraje se koná Oblastní přebor v drezuře o pohár Českého ráje, který startuje v 13.00 hodin.